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Resolucao de Questdoes do Enem

1. Uma fabrica de férmicas produz placas quadradas de lados de medida igual a y centimetros.
Essas placas séo vendidas em caixas com N unidades e, na caixa, é especificada a area maxima
S que pode ser coberta pelas N placas.

Devido a uma demanda do mercado por placas maiores, a fabrica triplicou a medida dos lados de
suas placas e conseguiu reuni-las em uma nova caixa, de tal forma que a area coberta S ndo
fosse alterada.

A quantidade X, de placas do novo modelo, em cada nova caixa sera igual a:

a)

b)
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c)

d)
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2. A ceramica constitui-se em um artefato bastante presente na histéria da humanidade. Uma de
suas varias propriedades € a retracao (contracao), que consiste na evaporagao da agua existente
em um conjunto ou bloco ceramico quando submetido a uma determinada temperatura elevada.
Essa elevacéo de temperatura, que ocorre durante o processo de cozimento, causa uma reducao
de até 20% nas dimensdes lineares de uma peca.

Disponivel em: www.arg.ufsc.br. Acesso em: 3 mar. 2012.

Suponha que uma peca, quando moldada em argila, possuia uma base retangular cujos lados
mediam 30 cm e 15 cm. ApOs o cozimento, esses lados foram reduzidos em 20%.

Em relacdo a area original, a area da base dessa peca, apds o cozimento, ficou reduzida em
a) 4%.
b) 20%.
c) 36%.
d) 64%.
e) 96%.

3. Em um sistema de dutos, trés canos iguais, de raio externo 30 cm, sdo soldados entre si e
colocados dentro de um cano de raio maior, de medida R. Para posteriormente ter facil
manutencgao, é necessario haver uma distéancia de 10cm entre os canos soldados e o cano de raio
maior. Essa distancia é garantida por um espacador de metal, conforme a figura:
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Utilize 1,7 como aproximagédo para V3.

O valor de R, em centimetros, é igual a
a) 64,0.
b) 65,5.
c) 74,0.
d) 81,0.
e) 91,0.

4. Um restaurante utiliza, para servir bebidas, bandejas com base quadradas. Todos 0s copos
desse restaurante tém o formato representado na figura:

Interbits®

Considere que AC = gﬁ) e que ( é a medida de um dos lados da base da bandeja.

4 . _
Qual deve ser o menor valor da razao =5 para que uma bandeja tenha capacidade de portar

exatamente quatro copos de uma so vez?
a) 2

14
by ==
) 5
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5. Em 20 de fevereiro de 2011 ocorreu a grande erupcao do vulcdo Bulusan nas Filipinas. A sua
localizacdo geografica no globo terrestre € dada pelo GPS (sigla em inglés para Sistema de
Posicionamento Global) com longitude de 124° 3’ 0” a leste do Meridiano de Greenwich.

Dado: 1° equivale a 60’ e 1’ equivale a 60”.

PAVARIN, G. Galileu, fev. 2012 (adaptado)

A representacdo angular da localizacéo do vulcdo com relacédo a sua longitude da forma decimal é
a) 124,02°.
b) 124,05°.
c) 124,20°.
d) 124,30°.
e) 124,50°.
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